

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Соціальна робота»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 231 Соціальна робота
галузі знань 23 Соціальна робота
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Запропонована до рецензування освітньо-професійна програма «Соціальна робота» враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національну рамку кваліфікацій (затверджена постановою КМУ від 23.11.2011 р. № 1341 (у редакції від 25.06.2020 р.); відповідає Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня освіти, галузі знань 23 Соціальна робота (затверджений і введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України № 557 від 24.04.2019 р.); професійному стандарту «Фахівець із соціальної роботи» (затверджений і введений в дію наказом Мінекономіки України № 1179 від 20.06.2020 р.)

У профілі ОПП чітко означено її мету, програмні компетентності здобувачів освіти й очікувані програмні результати підготовки фахівців. Заявлені цілі відповідають предметній області й узгоджуються з місією та стратегією ЗВО як сучасного конкурентоспроможного освітнього і науково-дослідницького центру на всіх рівнях (освіта, наука, регіон), що відображено в «Стратегії розвитку ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» на 2020-2027 рр. і передбачають формування компетентних, конкурентоспроможних фахівців у галузі соціальної роботи, здатних розв'язувати професійні завдання, інтегрувати теоретичні знання та практичний досвід на основі сформованих фахових компетентностей шляхом поєднання освітньої, професійної та інноваційної діяльності, готовності до професійного самовдосконалення впродовж життя.

Структура і зміст освітньо-професійної програми в загальному обсягу у кредитах ЄКТС відповідає встановленим нормам – 240 кредитів ЄКТС, з них дисципліни вільного вибору студента охоплюють 60 кредитів ЄКТС, що складає 25% від загального обсягу ОПП; 12 кредитів ЄКТС від обсягу програми спрямовано на практичну підготовку та атестацію.

Відповідно до Стандарту на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота спрямовано більше 50% обсягу ОПП.

Вважаємо за доцільне рекомендувати удосконалити професійну підготовку здобувачів вищої освіти ОПП «Соціальна робота» за рахунок

підсилення етичної складової (збільшення кількості кредитів), введення дисципліни «Тренінгові технології в соціальній роботі», а також збільшивши кількість видів та загальний обсяг практики.

В цілому, рецензована ОПП відповідає потребам сучасної діяльності фахівців із соціальної роботи, сучасному рівню розвитку науки й практики освітньої діяльності, що дає змогу рекомендувати її для використання в освітньому процесі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника з метою подальшої підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота.

Рецензент:

в.о. завідувача кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи
Львівського національного університету імені Івана Франка,
кандидат педагогічних наук, доцент



В.С. Корнят

17.06.2022р.



Підпис <i>В.С. Корнят</i>
ПІДТВЕРДЖУЮ
Нач. ВК ЛНУ ім. І. Франка <i>Тамара Зайченко</i>